

医院介绍

山东济南齐鲁医院是在1890年正式创立，医院的环境是很优雅的，而且周围的服务设施也是比较齐全的，所以在这里就医不但拥有很便利的交通，同时也可以为广大消费者提供更好的就医场所，同时医院的环境干净卫生不但有专人负责打扫，而且还配备了无菌手术室，所以可以保障手术能够顺利的实施，不会发生感染等不良的风险，医院的医生也是具有很丰富的临床经验，术后的效果很理想，一般情况下不会发生不良的情况。

医生团队

李秀琪，操作的手法是比较细腻的，而且安全性也很高，一般在术后不会产生不良的风险和后果。

公茂来，擅长进行整形美容手术，并且又有很好的审美观，之后的效果和理想，不会发生不良的情况，所以吸引了很多人。

整形案例

手术术前：每个爱美者都希望自己的眼睛是好看的，但是我的眼睛天生就很小，这种情况主要是因为单眼皮所导致的为了改善单眼皮的问题，我就决定到医院去做手术，我选择的医院是山东济南，齐鲁医院医院的环境很不错，而且干净卫生，所以在这里就医我觉得不会发生一些不良的情况。

手术术中：在做手术前医生根据我的情况也给我制定了很好的计划，并且还对我的紧张情绪进行了安抚，所以我觉得医院是真的很负责任，而且医生的态度也很好，全程都能做到微笑服务，并且针对我提出的一些问题都能给出很详细的解答方案，而且手术的过程也很顺利，没有发生任何意外的问题。

手术术后：我经过一段时间的恢复，现在我的眼睛变得很好看了，而且整个人的形象和气质也不一样了，总体而言手术的效果是很不错的，而且医院的服务也很满意，在全程都没有出现过任何推销的情况，收费也是很透明合理的，所以总体来说是一次很不错的体验。

整形知识

拥有CT机。日产彩色B超、经颅多普勒、胃镜、大型进口X光机等诊疗设备

医院点评

我的眼皮有些松弛，显得比实际年龄要老了好多，所以我决定通过切眉的方式来解决，面诊的时候医生根据我的五官，详细的给我设计了眉毛的切口位置，因为伤口在眉毛边缘，所以看不见痕迹，现在眼睛看上去都比以前漂亮多了了呢。

整形问答

1、自体脂肪隆鼻手术后需要注意什么？

要注意做好相关的护理工作，不要太早的让手术部位沾到水，同时也不要吃一些很油腻以及辛辣的食物。

2、玻尿酸除皱有什么优点？

手术的效果是很不错的，而且安全性也很高，术后可以使肌肤变得更加光滑细腻。

3、做完吸脂去眼袋手术几天的时间可以恢复？

一般情况下在做完手术之后大概需要1~3个月的恢复时间，但是具体的恢复时间是不同的，是因人而异的。

项目科普介绍

假体隆鼻：通过此项手术能够改善鼻部塌陷的问题，术后的安全性是很不错的，而且维持的时间也是较为长久的。

玻尿酸垫下巴：通过注射玻尿酸的方式来使下巴变得更加好看，术后的安全性很高，可以改善下巴短平的问题。

抽脂：如果身材很肥胖的话，就可以通过抽脂的方式来改善，术后能够快速达到瘦身的目的，术后的效果也是很明显的。

乘车路线

少换乘路线

1、K85路

无换乘 3.9公里 约40分钟 步行1公里

济南长途汽车客运站740米向东步行 到 天桥南(经一纬二)5站乘 K85路
(会展中心方向) 到 广智院街260米向南步行 到 山东大学齐鲁医院

2、K18路

无换乘 5公里 约45分钟 步行350米

济南长途汽车客运站160米向南步行 到 济南站9站乘 K18路 (省立医院东院区方向)
到 齐鲁医院180米向东北步行 到 山东大学齐鲁医院

3、K49路

无换乘 4.1公里 约45分钟 步行1.4公里

济南长途汽车客运站600米向东南步行 到 站前路南口4站乘 K49路
(黄金山水郡公交车场方向) 到 趵突泉南门760米向东南步行 到 山东大学齐鲁医院

4、3路区间/K3路

无换乘 4.5公里 约45分钟 步行1.5公里

济南长途汽车客运站170米向南步行 到 火车站5站乘 3路区间 (北全福方向) 或
K3路 到 西门1.3公里向南步行 到 山东大学齐鲁医院